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Programe parteneriat








Ca și partener al nostru veți putea beneficia de creșterea veniturilor oferind clienților dumneavoastră o soluție sigură pentru protejarea datelor.
În timp ce programele de Afiliere și Revânzare sunt destinate persoanelor fizice și intreprinderilor mici, cel de Rebranding este recomandat companiilor medii/mari.







Comparați Programe ParteneriatComparație între programele de parteneriat











Personalizare







Programul de rebranding este potrivit pentru companiile care doresc să includă un creator PDF sub propria lor marcă, împreună cu propriile servicii sau produse (hardware sau software).

Aceștia sunt pașii pentru a deveni partenerul nostru de rebranding:

	Contactați-ne pentru a înțelege cerințele
	Plătiți taxa de rebranding
	Livrăm versiunea rebranduită
	Inserați fișierul de customizare în pachetul dvs. SDK/OEM
	Vindeți produsul dvs. care folosește pachetul SDK/OEM rebrănduit
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Distribuitori







Ca și revânzător puteți să cumpărați licențe novaPDF de la noi la un preț redus. Apoi, vă facturați clienții dvs. cu prețul integral și le trimiteți licențele după plată.

Aceștia sunt pașii pentru a deveni un revânzător:

	Înscrieți-vă ca revânzător
	Contul dvs. este aprobat imediat
	Conectați-vă la contul dvs.
	Cumpărați licențele necesare
	Facturați clienții pentru prețul total
	Livrați licențele după primirea banilor
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Afiliați







Programul de afiliere vă permite să primiți comisioane pentru vânzările referite. Adăugați linkuri către novaPDF pe canalele dvs. online și obțineți comision când cineva achiziționează prin acel link.

Pașii pentru a deveni afiliat:

	Contactați-ne explicând cum doriți să promovați
	Vă vom trimite detalii privind înscrierea
	Adăugați linkuri pe canalele dvs. online
	Câștigați comisioane pentru vânzările referite
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Nu doriți să deveniți partener? Atunci puteți descărca versiunea de probă a novaPDF-ului și să o testați timp de 30 de zile fără să plătiți. Dacă se potrivește nevoilor dvs., puteți achiziționa licențe și să le activați pentru a putea folosi programul și după terminarea perioadei de probă.
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   Cumpărați licențe

























Aveți nevoie de mai multe informații? Vizitați secțiunea DESPRE novaPDF pentru a citi descrierea completă a produsului, pentru a vizualiza principalele caracteristici, pentru a vedea capturile de ecran ale produselor și a verifica istoricul schimbărilor.







Despre novaPDF

















































Dezvoltăm software din 1999. Acestea sunt produsele noastre: Backup4all/FBackup (aplicații de backup) - novaPDF/doPDF (aplicații creare PDF) - Soft112/Apps112 (Librărie de software) - Enquoted (Site de citate).
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How to activate novaPDF online


	
Publish presentations created by StarOffice I ...


	
Java PDF creator (Word OLE) - SDK sample


	
What's a PDF editor and why don't you develop ...

















Alegeți limba:

	 

	 English
	 Română (Romanian)
	 Türkçe (Turkish)












Abonați-vă la buletinul informativ pentru a primi notificări când lansăm o versiune nouă.
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